

潮州商會邀高永文談「團結建港」



周振基(右)與高永文對談。

【香港商報訊】香港潮州商會日前在會所大禮堂舉行第12場「團結建港」座談會，邀請食物及衛生局局長高永文到會演講。會董及同仁十分高興有機會分享他從政從醫的心得體會。

高永文在香港出生，是香港著名醫學界人物，香港醫務委員會委員、香港防癌會主席、香港浸會大學校董會委員、香港紅十字會董事會委員、香港新聲會顧問、樂善公益基金會顧問、中國香港醫療衛生學會會長及特區政府策略發展委員會委員、中醫中藥發展委員會主席，他也是香港潮州商會榮譽顧問、香港潮商學校校董會會長。會長周振基對高永文蒞會表示熱烈歡迎，感謝高永文局長百忙之中為商會首長、會董介紹香港的最新食品安全及醫療情況。

詳細解答食物安全及醫療服務

高永文對香港潮州商會一直以來支持特區政府依法施政表示感謝。座談會首先播放了高永文的介紹短片，副會長林宜亮、常務會董陳惠婷、方平、葉振南、會董吳茂松、莊建威等，分別就最近香港發生的醫療衛生、食品安全及公私立醫院服務等問題提問，高永文一一作了詳盡的解答，並表示了把關香港食物衛生的信心。

潮州商會第48屆會董會推出「團結建港」系列座談會以來，分別邀請了行政長官梁振英、公務員事務局局長鄧國威、瑞安集團主席羅康瑞、香港科技大學校長陳繁昌、立法會議員田北辰、香港演藝學院校長華道賢、行會成員林健鋒、立法會主席曾鈺成、發展局局長陳茂波、保安局局長黎棟國等任嘉賓。

出席座談會的還有：張成雄、胡劍江、林宜亮、陳有慶、周厚澄、許學之、藍鴻震、黃楚標、歐陽成潮、周卓如、方平、陳捷貴、陳惠婷、張俊勇、林李婉冰、葉振南、蔡少洲、蕭成財、林鎮洪、陳偉泉、張敬川、胡炎松、馬照祥、胡楚南、唐大錦、柯成睦、魏偉明、陳森利、黃志建、羅志雄、趙錦章、王文漢、楊劍青、吳茂松、張少鵬、張詩培、余秋偉、吳宏斌、李志強、林本雄、林燕勝、姚逸明、莊健成、陳志強、陳澤華、黃仰芳、林月萍、黃崇瓊、辜美正、賴冠霖、呂慶森、林思俊等。



香港潮州商會日前在會所大禮堂舉行第12場「團結建港」座談會，賓主合照。

港島各界歡樂嘉年華賀國慶

【香港商報訊】記者謝巧玲報道：由「港島各界慶祝中華人民共和國成立64周年國慶籌備委員會」舉辦的「港島歡騰賀國慶嘉年華」日前在維多利亞公園舉行，中聯辦港島工作部部長吳仰偉、民政事務局局長曾德成蒞臨主禮。嘉年華會場設立五彩斑斕的遊戲攤位，並有藝人演唱、雜技和中國舞等精彩表演，吸引了近千社區居民參與，一同分享國慶節的喜悅。



主禮嘉賓主持嘉華揭幕儀式。

嘉年華籌委會主席團召集人孫啓昌致辭時稱，自回歸後，隨着中港兩地不斷深化交流，香港市民對國家的認同感越來越高，各界每年均會借舉辦國慶活動，向公眾介紹祖國的建設成就，表達愛國之情。他謂，香港各區慶祝國慶的活動規模越來越大，也說明市民對國家越來越熱誠。長期以來，港島各界心繫家國、服務市民，關心國家的發展，推動香港與內地的交流合作，大會舉辦國慶嘉年華的目的是希望推進香港融入中華民族復興的偉大事業中。

介紹祖國成就表達愛國之情

吳仰偉致辭時表示，去年以來，國家經濟平穩有序，社會事業全面進步，教育、科技、文化等發展迅速，特別是航天、航空、航海取得了突破性進展。國家的進步，民族的振興，廣大香港同胞常懷於心，連日來愛國愛港團體以不同方式舉辦各種豐富多彩的慶祝活動，關心

國家，支持香港，表達深厚的愛國情懷。他希望港島各界廣泛團結社會各界人士，積極倡導愛國愛港主旋律，支持特區政府集中發展經濟，為實現「中國夢」貢獻力量 and 才智。

曾德成致辭時說，新中國成立以來，發生翻天覆地的變化，今昔對比，港人無不感到高興和自豪。今年3月，新一屆中央政府產生以來，勤儉節約，開拓進取，樹立了更高的威望，有助於團結全國上下萬眾一心，為實現偉大中國夢而奮鬥。他指，香港各界每年舉辦一連串的國慶活動，與市民一起分享國慶的歡樂，今次的嘉年華除了慶祝國慶外，亦是政府提出的「家是香港」活動群策參與的一部分。



「港島歡騰賀國慶嘉年華」日前舉行，賓主合照留念。

五邑同鄉國慶聯歡

【香港商報訊】記者李少華報道：香港五邑同鄉慶祝中華人民共和國成立64周年國慶聯歡大會日前假北角富臨酒店隆重舉行，籌委會主席黃英豪率一眾副主席及籌委迎送鄉親和嘉賓，中聯辦九龍工作部副處長吳小珊、江門市政協主席趙基耀、市政府黨組成員容福華蒞臨主禮，與近700位鄉親歡聚一堂，同申慶賀，祝願祖國富強昌盛、香港繁榮穩定，家鄉發展前景更美好。



籌委會主席黃英豪致賀辭。

黃英豪致賀辭時表示，五邑是著名僑鄉，是華南美麗城市群，改革開放以來，家鄉面貌日新月異，社會經濟持續均衡發展，製造業、金融、物流及海洋經濟等新興產業茁壯成長，江門五邑與香港及海外的交往更為密切。他特別提到，第五屆中國（江門）僑鄉華人嘉年華暨僑鄉遊節、第四屆江門五邑青年大會將於年底在江門舉行，現正密鑼緊鼓進行籌備，冀鄉親們及各界朋友積極支持，踴躍參加，把握機遇，共創雙贏。

趙基耀代表江門市委、市政府及五邑家鄉人民向旅港鄉

親致以親切的慰問及崇高的敬禮。他說，江門五邑的發展，離不開廣大旅港鄉親的大力支持，為家鄉建設出謀獻策，出錢出力，貢獻良多。他指出，在國家「十二五」規劃及十八大精神的指引下，隨着港珠澳大橋即將落成及粵港合作進一步深化，江門五邑經濟發展已跨入嶄新階段，積極融入珠三角經濟一體化，展現蓬勃商機。冀望在港鄉親及各界朋友多到江門五邑走走看看，觀光旅遊，探親訪友，投資創業，共同分享江門五邑經濟快速發展的豐碩成果。

大會備有豐富禮品抽獎及精美文藝節目助興，場面熱鬧歡樂。出席聯歡晚會的主要嘉賓還有：江門市政協副主席趙翠玲、市外僑局局長梁富鳴、市僑聯主席林春暉、五邑大學黨委副書記張運華，大會主席團成員及邑賢李歡、李漢雄、莊成鑫、司徒端、何煜榮、何深權、呂榮駒、林詒永、林國壽、胡煜斌、張偉、關江洲、陳鴻基、陳中偉、陳明雲、劉祥來、梁世光、梁健成、黃志堅、雷灼南、楊德等。



五邑鄉會領袖同主禮嘉賓祝酒，齊賀祖國強盛、香港繁榮。

上海財大港研究生教學點開學

【香港商報訊】上海財經大學香港研究生教學點步入第11個年頭，有關開學典禮暨學位授予儀式9月28日假宜必思香港中上環酒店舉行。今年，教學點有多達20人獲授予博士及碩士學位，在讀研究生人數超過350名，進一步協助港澳台之金管精英掌握內地經濟、金融、財稅等方面的知識和政策，促進兩岸三地之間的經濟、文化和學術等方面的交流、合作與發展。



上海財經大學港生教學點今年20人獲授予博士及碩士學位。

香港金融管理學院校董會主席王中英說：「作為中國國家教育部在境外設立的首個研究生教學點，它的設立正處在百年『中國夢』圓夢起飛的關鍵時刻。多年來，我們欣喜地看到我們的祖國迎來了國家的繁榮富強和人民的共同富裕，走過了其他國家幾百年的現代化發展歷程，演繹了民族復興史上自強不息的傳奇。過去的百年風雨歷程，我們有幸參與；未來百年的曲折航程，我們責無旁貸。上海財經大學香港研究生教學點及時抓住機遇面對挑戰，應時而上，順勢而戰，取得了可喜的發展與進步。」

她說，香港金融管理學院的每位同仁定會倍加珍視、持續發揚光大上海財經大學香港教學點在11年奮鬥中形成

的優良傳統，遵循香港金融管理學院「匡時、篤學、感悟、勵行」的院訓，以與時俱進、終生學習、不斷昇華、付諸踐行的理念鞭策自己；遵循上海財經大學「厚德博學、經濟匡時」的校訓，以更加澎湃的激情，更加深刻的理性，更加睿智的創新，全面啟動又一個十年的開始，為祖國培養德才兼備的優秀人才而不斷努力。

出席儀式的嘉賓包括中聯辦行政財務部部長許琳、香港各界婦女聯合協進會主席林貝嘉、中國銀行(香港)有限公司副總裁朱來及上海財經大學副校長孫錚等。

熱烈慶祝

中華人民共和國成立64周年



香港潮州商會

HONG KONG CHIU CHOW CHAMBER OF COMMERCE LTD.

會長 周振基

副會長 張成雄 胡劍江 林宜亮 陳智文

暨全體會董致意